
До складу фракції Всеукраїнського об'єднання "Свобода" в Черкаській 

міській раді входить чотири депутати: Ведула Антон, Косенко Іван, Куча 

Андрій, Шило Максим. Ярослав Нищик вибув із складу фракції у 2018 році у 

зв'язку з обранням Секретарем Черкаської міської ради. Свободівці є одними 

із найдисциплінованіших по статистиці відвідування пленарних засідань 

Ради та постійних депутатських комісій. Протягом 2019 року депутати- 

свободівці стали ініціаторами ряду пропозицій, які були втілені у життя в 

місті Черкаси. Зокрема в галузі освіти розпочаті роботи із повного утеплення 

фасаду дошкільного навчального закладу №29, які продовжуються і в цьому 

році. Також почато заміну санітарних вузлів у колегіумі "Берегиня", 

проведено ремонтні роботи в басейні дитячого садочку № 34, виготовлено 

проект реконструкції харчоблоку школи № 18, придбано навчальний 

комплекс "Кабінет фізики" для школи №28, проведені ремонтні роботи у 

школах №№ 21, 25, 27, 30. Свободівці стали першими, хто звернув увагу на 

необхідність розвитку бібліотечних закладів, зокрема в бюджеті було 

передбачено значні кошти на оновлення бібліотечних фондів та проведення 

ремонтних робіт. Зокрема за проектом, виконаним в 2019 року, в 2020 році 

будуть проведені маштабні зміни в бібліотеці ім. Лесі Українки. Серед 

приорітетів націоналістів і розвиток спорту: тож вже завершені ввеличезні 

роботи на базі Комунального підприємства "Центральний стадіон", зокрема 

на базі спортивного об'єкту з'явився хостел для спортсменів, здійснено 

капітальний ремонт фасада та його утеплення приміщення колишнього 

комплексу "Сокіл", збудовано роздягальні для спортсменів. Окрім цього 

здійснено придбання нових ламп освітлення основного футбольного поля 

споруди, триває будівництво стаціонарної арени для боксу під відкритим 

небом, здійснено придбання спортивного інвентарю. Місця відпочинку 

черкащан - один з головних пріритетів депутатів-свободівців. Так саме за їх 

пропозиціями було завершено монтаж "Колеса огляду", яке стало однією з 

найулюбленіших локацій містян для відпочинку, не припинялися ремонтні та 

будівельні роботи на пляжах "Соснівський", "Митницький", які є однією з 

літніх окрас міста. Не припиняються роботи із освітлення парків та скверів 

міста, які знаходяться під кураторством свободівців, що має створити всі 

умови для комфортного відпочинку черкащан в місті. Серед пріоритетів як 

великі парки, як то "Сосновий бір", "Парк хіміків", так і невеликі парки та 

сквери, на роботи в яких було передбачено кошти в міському бюджеті за 

наполяганням та пропозиціями депутатів-націоналістів. Вперше за кілька 

десятиліть для комунального підприємства "Черкасиміськсвітло" придбано 

сучасний телескопічний підйомник на базі автомобіля "Івеко", що дозволяє 

виконувати роботи високого рівня складності та набагато оперативніше. 



Паралельно розпочато підготовку до робіт з повної реконструкції сходів біля 

"Саду мрій", де за наполяганням свободівців виконано проектні роботи, 

здійснено реконструкцію тротуару по бульвару Шевченка між вулицями 

І.Франка та О.Пушкіна, розпочато капітальний ремонт будівлі 

територіального центру надання соціальних послуг. Також в життя втілено 

ще десятки інших пропозицій свободівців меншого плану, як, до прикладу, 

поточні ремонти дорожнього покриття на вулицях Ложешнікова та 

Святомакарівської. Також свободівцями разом із однодумцями із складу 

виконавчого комітету Черкаської міської ради реалізовано ряд інших 

ініціатив. Зокрема найкращі черкаські спортсмени почали отримувати 

стипендії від Черкаської міської ради, збільшено заробітні плати тренерів, що 

готують черкаських спортсменів, тривала виплата муніципальних надбавок 

для працівників дошкільних навчальних закладів, розпочата в попередньому 

році, вдруге проведено "Черкаський спортивний фестиваль". Загалом майже 

сто великих та малих пропозицій депутатів від ВО "Свобода" було втілено в 

життя в місті Черкаси за кошти бюджету у 2020 році. Свободівці стоять на 

варті інтересів громади. 


